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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Arató  Gergely  (DK)
országgyűlési képviselő  "Hol lesz az új cargo repülőtér, és ki fogja megépíteni?" című, K/12088.
számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.



 
Címzett: Arató Gergely (DK)
Benyújtó: Dr. Fónagy János, Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára 
Belső iktatószám: NGM/10468-1/2025 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az  Országgyűlésről  szóló  2012.  évi  XXXVI.  törvény  42.  §-ában  foglaltak  szerint  a
nemzetgazdasági miniszterhez benyújtott "Hol lesz az új cargo repülőtér, és ki fogja megépíteni?"
című,  K/12088.  számú  írásbeli  kérdésére  –  a  nemzetgazdasági  miniszter  megbízásából  –  a
mellékelt választ adom.
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012 évi XXXVI torvény 42 5-ában foglaltak szerint a
nemzetgazdasági miniszterhez benyújtott „Hol lesz az Új cargo repülőtér, és ki fogja
megépíteni’?” című, K112088. számú írásbeli kérdésére — a nemzetgazdasági miniszter
megbízásából — az alábbi választ adom:

A baloldali kormányok privatizálták Magyarország monopolhelyzetben lévő repulóterét, a
nemzeti kormány 2024 júniusában ismét tobbségi állami tulajdont szerzett a Budapest Liszt
Ferenc Repulőteret uzemeltetó Budapest Airport Zrt-ben.

Az On által feltett kérdések idő elottiek, ugyanis a beruházásnak jelenleg csak az elokészitó
szakasza kezdodott meg a kormányhatarozat kihirdetésével Ennek során az On kérdesei által
érintett témakorok is a vizsgálat részét képezik, hogy megalapozott és kielégitő megoldási
javaslatokkal állhassunk eb, amelyek Magyarország nemzetbiztonsági, stratégiai és pénzugyi
érdekeit helyezik elotérbe

A kormány — ahogy eddig is — a közvéleményt folyamatosan tájékoztatni fogja az
előrehaladásrol Biztosíthatom, hogy a projekt elokészitését minden vonatkozó uniós és hazai
jogszabály és előírás figyelembevételével, a kozelben lévo onkormányzatokkal egyeztetve, a
társadalmi és nemzetgazdasági érdekek szem elott tartásával fogjuk lefolytatni.

Budapest, 2025 június I)’
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